
Вступні іспити 2016

КЛЮЧ ДО ПРАВИЛЬНИХ ВІДПОВІДЕЙ 

МАТЕМАТИКА 9

Код тесту: M9PZD16C0T01

Всього Закритих Відкритих
Кількість завдань 17 6 11

Завдання Бали
1 1 б.
2 макс. 2 б.

2.1 1 б.
2.2 1 б.

3 макс. 4 б.

3.1 макс. 2 б.

3.2 макс. 2 б.

4 макс. 4 б.
4.1 макс. 2 б.
4.2 макс. 2 б.

5 макс. 3 б.

6 макс. 4 б.

6.1 1 б.

6.2

6.3

7 макс. 3 б.

7.1 1 б.

7.2 1 б.

7.3 1 б.

8 макс. 3 б.
8.1 1 б.
8.2 макс. 2 б.

9

9.1 1 б.

9.2 макс. 2 б.

макс. 3 б.

Правильна відповідь

          і хід розв'язання

і хід розв'язання

               і хід розв'язання

            і хід розв'язання
         і хід розв'язання

макс. 3 б.
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Завдання БалиПравильна відповідь

8.2 макс. 2 б.

11

11.1

11.2

11.3

12

12.1

12.2

12.3

макс. 3 б.
3 підзадачі 3б.
2 підзадачі 1 б.
1 підзадача 0 б.
0 підзадач 0 б.

13 2 б.
14 2 б.
15 2 б.
16

16.1

16.2

16.3

макс. 6 б.
3 підзадачі 6 б.
2 підзадачі 4 б.
1 підзадача 2 б.
0 підзадач 0 б.

17 макс. 3 б.
17.1 1 б.
17.2 макс. 2 б.

50 балів

Всі еквівалентні вирази можливі.
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Вміст ключа правильного розв'язку захищено авторським правом. Будь-яке його використання, а також використання будь-якої 
його частини в комерційних цілях або для їх прямого чи непрямого поширення без попередньої явної письмової згоди компанії 
CERMAT буде вважатися порушенням авторських прав у розумінні загальнообов'язкових правових норм. 

100 крон і хід розв'язання
Бара 80 крон, Цилька 120 крон і хід розв'язання
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макс. 3 б.
3 підзадачі 3б.
2 підзадачі 1 б.
1 підзадача 0 б.
0 підзадач 0 б.




